
servicii de proiectare și execuție lucrări aferente obiectivului obiectivului "Renovare, reabilitare și modernizare a cinematografului "Unirea" -Iluminat arhitectural, orașul Slănic, județul Prahova"

I.D.: 55997461

Documente participare:

- Expertiza_studii.rar
- 06_Formulare_02.04.2021-semnat.docx
- caiet sarcini Cinematograf-semnat.pdf
- INSRUCT SUPLIMENTARE-semnat.pdf
- Instructiuni ptr ofertanti-semnat.pdf
- FisaDate_DF1110566.pdf
- DALI semnat.part1.rar
- DALI semnat.part2.rar
- DUAE_CERERE_114821.xml
- 0 Raspuns clarificari consolidat s.pdf
- EN1027729.docx

Data publicarii	13.04.21	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	12.05.21	Pretul estimativ:	3.541.657,60 RON - 3.541.657,60 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

Descriere: Obiectul proiectului cuprinde: Proiectare - Elaborare Documentatii necesare pentru obtinerea acordurilor, avizelor si autorizatiilor aferente obiectivului de investitii, elaborare Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire, elaborare Proiect pentru Organizarea Executiei (POE),elaborare Proiect Tehnic+ Detalii De Executie (PT+DDE) si asistenta tehnica din partea proiectantului pe perioada executiei lucrarilor. Documentatia se va elabora avand la baza DALI-ul si in conformitate cu prevederile HGnr.907/2016 si Standerdele nationale si reglementarile tehnice in domeniu. Executie lucrari: Proiectul constă în refuncționalizarea cinematografului Unirea. S-a aprobat Scenariul I-varianta cu investiție medie, prin realizarea următoarele îmbunătățiri: - Reabilitare termica a clădiri inclusiv tâmplării performante - Instalații termice - Instalații sanitare - Instalații electrice - Panouri solare si panouri fotovoltaice -Dotări de specialitate pentru desfasurarea activitatilor - Branșamente rețele edilitare: apa canal electric internet și telefonie I. CONSTRUCȚII și INSTALATII Lucr. ce țin de caracteristicile arhitecturale și structurale ale clădirii vor fi: -refacerea finisajelor interioare in fct. de destinația încăperii; -refacerea tâmplăriei interioare; -termoizolația șarpantei cu 10cm+ 5cm vata minerala bazaltica - înlocuirea tâmplăriei exterioare existente cu tâmplărie performanta și geam termoizolant; - recompartimentarea grupurilor sanitare pe sexe și dotarea acestora cu obiecte sanitare și accesorii; - finisarea grupurilor sanitare cu pardoseli ceramice și placări ceramice pe pereți; - amenaj. prin recompartimentarea, de grupuri sanitare pt. pers. cu dizabilități; -amenaj. unei rampe de acces pentru pers. cu dizabilități de la cota gangului de acces la cota ±0.00 a parterului; - recondiționarea treptelor de acces acolo unde este cazul și dotarea acestora cu mana curenta, inclusiv platforma liftanta pentru persoane cu dizabilitati -dotarea Cinematograful cu inst. de sonorizare și videoproiecție coresp., necesare bunei sale funcționari; -se propune realiz. unei centrale termice și dotarea cu sistem de încălzire centralizata: centrala termica pentru asig. încălzirii și a apei calde menajere și radiatoare (actualmente clădirea nu dispune de sisteme de încălzire); -dotarea cu sistem de ventilare mecanica și naturala; - dotarea cu sistem de aer condiționat; - înlocuirea becurilor de iluminat cu incandescenta cu becuri de iluminat economice pentru o mai mare eficienta energetica; -implementarea unei soluții de iluminat economice; -înlocuire acoperiș și refuncționalizarea elementelor structurale din lemn ale șarpantei Principalele lucrări propuse pentru instalația sanitară sunt: - realizarea unui sistem de distribuție apa rece și apă caldă, prin șlițuri practice in pardoseala și pereți și prin ghene de instalații; se va asigura posibilitatea izolării unor porțiuni din instalație pentru rezolvarea avariilor fără întreruperea unui număr mare de consumatori. In spatiile alimentate cu apa rece și calda se va evita montajul conductelor aparent, pentru a se evita depunerea prafului și igienizarea greoaie a lor; -montarea de obiecte sanitare, armături și accesorii; -realiz. unui sistem de distribuție pentru canalizarea interioară din țevă și fittinguri PP; -realiz. unui sistem de distribuție pentru canalizarea exterioara din țevă și fittinguri PVC SN4; -realiz. unui sistem de distribuție apa consum menajer exterioara din țevă și fittinguri PEID; -montare echipamente specifice; Principalele lucrări propuse pentru instalația electrice sunt: - Instalații electrice de iluminat spatii clădire; -Instalații electrice pentru prize spatii clădire; - Instalații electrice de forță; - Instalații de protecție; Principalele lucrări propuse pentru instalațiile termice și HVAC sunt: -Lucrările proiectate constau in realizarea de instalații noi care constau din: -Centrala termica -realiz. unui sistem de distribuție bitubular pentru instalația interioară, inclusiv armăturile specifice; Sistemul de distribuție a agentului termic 80/60 °C in clădire este compus din: -coloane și racorduri din țevă tip PEX, izolate; - conducte de distribuție spre radiatoare, executate din țevă pex, izolate, montate îngropat și in șlițuri in pereți; -radiatoare panou otel echipate cu robineti de reglaj pe tur și retur și cap termostatat , aerisitor manual, dop și console de prindere. Ventilarea sălii de spectacole a Cinematografului se va realiza după cum urmează : -Introducerii aerului proaspăt cu recuperare de căldura, va fi realizata cu echipamente montate la nivelul tavanul, asigurând necesarul de aer proaspăt impus de SR EN 15251:2007. -Climatizarea spațiului se va realiza cu instalații de aer condiționat. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 10 zile. AC va raspunde solicitarilor de clarificari inainte cu 6 zile de data limita de depunere a ofertelor.
